

济南重启机动车转入管控政策

排放不达标机动车禁止转籍落户

本报9月10日讯(记者

刘雅菲)日前,济南市政府发出《进一步加强外埠转入机动车管理的通告》,明确禁止达不到本市机动车注册登记现行排放标准的外埠机动车及各类营运或“营转非”外埠机动车转入济南。

《通知》中所指的外埠机动车,是指在济南行政辖区外注册登记的机动车,摩托车除外。在这些车辆转入时,济南市环境保护主管部门负责对其进行排放标准进行审核,达不到要求的,济南市公安机关交通管理部门不予办理登记手续。同时,济南市公安机关交通管理部门负责对转入的外埠机动车安全技术检验、强制报废、车辆性质等情况以及其他证明、凭证进行审核,不符合要求的,不予办理登记手续。

据了解,2014年10月27日,济南市发布《济南市人民政府关于加强机动车管理防治大气污染的通告》,明确凡未达到国四及以上排放标准(汽、柴油车执行国四标准,天然气汽车执行国五标准),注册登记时间超过5年以上,以及各类营运、“营转非”的机动车一律不得转入济南。

2016年3月14日,国务院办公厅《关于促进二手车便利交易的若干意见》规定,符合国家在用机动车排放和安全标准,在环保定期检验有效期内和年检有效期内的二手车均



一些车辆在检测线等待年审。(资料片) 本报记者 张泰来 摄

可办理迁入手续,国家鼓励淘汰和要求淘汰的相关车辆及国家明确的大气污染防治重点区域有特殊要求的除外,文件中列出的重点区域未将济南纳入范围。受多方面影响,济南于2018年5月废止了《济南市人民政府关于加强机动车管理防治大气污染的通告》,二手车限迁政策实施缺少了明确依据。

根据测算,取消二手车限迁政策后济南2018年转入二

手车将达5.9万辆以上,增加的车辆基本为老旧车。转入的国四标准及以下的二手车对济南环境空气质量影响明显,其一氧化碳(CO)排放总量占2017年济南机动车排放总量的12.2%,碳氢化合物(HC)占12.1%,氮氧化物(NOX)占34.2%,颗粒物(PM)占25.3%。

此外,济南目前正在推进老旧柴油车报废更新补贴工作,计划利用2018、2019两年

时间促使济南3.4万辆老旧柴油车报废更新。二手车限迁政策取消将对报废更新补贴工作的减排效果造成较大冲击,如不加以控制,预计2018年转入的国四标准及以下二手车一氧化碳(CO)排放总量占报废更新补贴工作减排效益的88.9%,碳氢化合物(HC)排放总量占76.6%,氮氧化物(NOX)排放总量占63.7%,颗粒物(PM)排放总量占77.5%。

尹清忠被任命为济南市政府秘书长

本报9月10日讯(记者 刘雅菲) 9月10日,济南市十六届人大常委会举行第十八次会议,表决通过市政府有关人事事项。市人大常委会主任殷鲁谦主持会议。

会议听取、审议并表决通过了济南市政府提请的有关人事事项。经会议表决,决定任命尹清忠为济南市人民政府秘书长,刘大坤为济南市财政局局长,翟军为济南市国土资源局局长,姜涛为济南市城乡水务局局长。决定免去尹清忠的济南市财政局局长职务,刘大坤的济南市国土资源局局长职务,翟军的济南市城乡水务局局长职务。

殷鲁谦向新任命人员颁发了任命书。随后,举行了新任命人员向宪法宣誓仪式。

济南市人大常委会副主任谭延伟、孙积港、许强、李胜利,秘书长覃俊文出席会议。济南市委常委、市纪委书记、市监委主任程德智,济南市政府副市长王京文,济南中级人民法院院长张爱云,济南市人民检察院检察长宋文娟列席会议。

920全国爱牙日 进口种植体免费送!

韩国种植体免费送,德国种植体5980元 数量有限 0531-82389888

核心提示:920号是全国爱牙日,为响应国家“三减三健”号召,进一步传播正确的老年人口腔健康观念,提升老年人晚年生活质量。拜博口腔将于9月正式启动“齿健体康 幸福济南”公益种牙援助计划。活动期间,韩国种植体免费送,德国种植体5980元起,数量有限,抢购热线:0531-82389888。

专家介绍



李铁军

◎原市口主任医师
◎济南拜博口腔医院院长
◎从事种植修复33年
◎擅长各类口腔种植修复及阻生智齿拔出



王辉东

◎原市口医院业务院长、主任医师
◎山东省口腔种植专业委员会副主任
◎从事口腔医疗40余年
◎擅长各类复杂牙体缺失的美学种植、微创种植、即刻种植

拜博种植牙标准,让患者走出价格误区

种牙的根本目的还是吃东西得劲儿。花钱买的是健康,是口福,是生活品质的提升。“患者的口福和健康大于一切,对患者负责,就是对拜博负责。”拜博口腔院长李铁军说,为了保障患者种牙成功,拜博口腔专家团根据25

年来数万名患者的成功种牙病例,以及患者牙槽骨骨量、骨密度、骨宽度等种植牙的关键参数,制订出拜博种植牙标准:临床检查标准、安全标准、种植体选择标准、义齿修复标准、微创舒适标准、美学标准、手术无菌操作标

准、术后维护标准等。有了这个标准,拜博口腔每一颗种植牙都必须按照统一标准植入患者口中,每一例种植都必须严格按照国际化流程进行操作!”李院长说,拜博种植牙有了质量的保证,让患者种牙更安全、更放心。

给患者安全种牙,在拜博仅仅是低标准

拜博口腔融入严谨、细致、精益求精的“匠人”精神,注重种植牙的微创性、精确性、即刻性、实用性和平舒适性。拜博种植牙所体现的

“快(种牙速度快)、准(精准度高)、精(技术精湛)、美(美观舒适)”等媲美真牙的特性,在细节上做到了极致。给患者安全种牙,在拜博

只是对种牙品质的低要求。种植牙能否满足缺牙患者对功能性、美观性、耐用性的各种要求,才是对种植牙品质的至高要求!

种4颗牙就能恢复半口牙 种牙应该少种多效

赵老师缺牙十几年,活动假牙换了四五副,每次医生建议她种牙,她都觉得种那么多颗牙太贵了,最后还是选了便宜的活动假牙。但活动假牙打喷嚏会喷出来,吃苹果不敢使劲儿,桌子上的饭菜只能挑好咬的吃,这一大堆问题让她的日子过得很糟心。

后来,听说只要种4颗植体就能恢复半口牙,特别划算,她立刻决定扔掉假牙去拜博口腔种牙。据悉,仅需植入4-6颗种植体就能重建半口牙。不仅为患者节省了费用,更为强大的优势是它实现了术后即刻负重,让患者当天就能戴牙吃东西,即刻种植技术

还可通过倾斜植入的方法,来增加种植体和牙槽骨的接触面积,避免植骨手术。更能在拔牙的同时即刻种牙,避免二次创伤。而数字化导板的应用,让种牙更精准、更高效。”现在赵奶奶吃啥都香,身体也硬朗了,逢人便说,种牙是最正确的决定。

“齿健体康 幸福济南”公益援助计划即将启动

活动优惠一:韩国种植体免费送!
德国种植体5980元!

预约电话:0531-82389888